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On a écrit les nombres. On a pris les fruits, d'abord pour Léo et puis après pour Max.
On  a compté tous les fruits. Pour Léo, ça fait 13 fruits  et pour Max, ça fait 15 fruits. 
Max va se faire manger par l'ogre Raspoutine parce qu'il en a pris trop. Il en a pris plus que 14.
Léo en a pris 13 et ce n'est pas plus que 14 donc il ne va pas se faire croquer.
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[Probleme n°1
L’ogre

Léo et Max sont deux petits gargons trés pauvres mais trés courageux.

lls décident d'aller ramasser des fruits dans le jardin de leur voisin, I'ogre Raspoutine.
llsont le droit de ramasser 14 fruits chacun. S'ils ramassent plus de 14 fruits I'ogre les
transformera en lapinset les croquera.....

Léo et Max sont encore petits et ne savent pas bien compter.

Léo cueille 2 pommes, 3 poires, 2 oranges et 6 bananes.

Max cueille 4 pommes, 6 poires et 5 oranges.

L'ogre Raspoutine va-t-il transformer Léo et Max en lapins et les croquer ??2?
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